
COMMISSIONE 
7 - Welfare 

VERBALE IN FORMA SINTETICA  DELLA SEDUTA DI

 MERCOLEDÌ 26 FEBBRAIO 2025 ALLE ORE 09:30

La riunione ha luogo presso  la Sala consiliare di Palazzo Tursi Albini 

Assume la presidenza il Consigliere Falcone Vincenzo

Svolge le funzioni di Segretario Tallero Mauro

Alle ore 09:30 sono presenti i Commissari:

Aime' Paolo

Ariotti Fabio

Bevilacqua Alessio

Bruzzone Filippo

Cavalleri Federica

Ceraudo Fabio

Costa Stefano

Crivello Giovanni

De Benedictis Francesco

Falcone Vincenzo

Gaggero Laura

Lo Grasso Umberto

Lodi Cristina

Manara Elena

Pasi Lorenzo

Vacalebre Valeriano

Villa Claudio
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Viscogliosi Arianna

Intervenuti dopo l'appello:

Alfonso Donatella Anita

Gandolfo Nicholas

Ghio Francesca

Patrone Davide

E' presente l'Assessore Costa

Sono altresì  presenti  :  Ghirardi  S.  (Consigliere  Municipio  II),  F.  De  Marco (Direzione  Mobilità
Comune di Genova), F. Bonavita (Direziuone Sicurezza Aziendale Comune di Genova), I. Pittaluga
(  Direzione  Technology  Office  Comune  di  Genova),  L.  Giberti  (Direzione  Technology  Office
Comune di Genova), V. Bisacchi (Ufficio abbattimento barriere architettoniche Comune di Genova),
M.  Cavalli  (  Politiche  Sociali  Welfare  Cittadino  Comune  di  Genova),  C.  Bellingeri  (  Disability
Manager), D. Giancarli (Direzione Welfare Territoriali Comune di Genova), I. Spinetti ( Direzione
Welfare  Territoriali  Comune di  Genova),  M.  Macrì  (  Associazione Genova Inclusiva),  F.  Vinelli
(Direzione Cultura Comune di Genova), F. Gollo ( Direzione Demografici Comune di Genova), A.
Nordio (Direzione Area servizi Civici Comune di Genova), L. Cavazzon (Assessore Municipio II),
M. Lucente (Esperto Lista Rosso Verde), S. Cosso (Assessore Municipio I), A. Villani (Assessore
Municipio IV), F. Pienovi (Segretario Consulta Disabili).

Il Presidente, constatata l'esistenza del numero legale, dichiara valida la seduta.

ESITO

ORDINE DEL GIORNO ESITO/DICHIARAZIONE DI VOTO

PROPOSTA  DI  ARGOMENTO  DI  COMMISSIONE
PARC 21 / 2025

Accessibilità ed inclusione delle persone con disabilità.
CONCLUSIONE TRATTAZIONE

Il Presidente, alle ore 12:48 dichiara chiusa la seduta.

IL/I PRESIDENTE/I 
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Falcone Vincenzo
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